



Югорчане могут не проводить поверку счетчиков до 1 января 2021 года

В связи с ситуацией распространения коронавируса в стране Правительство РФ разрешило до 1 января 2021 года не проводить поверку бытовых счётчиков, даже если срок поверки истек. Управляющие и ресурсоснабжающие компании обязаны принимать показания таких приборов, а штрафы и пени при этом взysкиваться не будут. Об этом сообщается на сайте Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии (Росстандарта).

Росстандарт и Росаккредитация призывают граждан быть внимательнее. На рынке услуг поверки приборов учета возможны мошеннические действия, а вся поступающая от недобросовестных компаний информация об обязательной поверке до конца 2020 года является ложной и не соответствует действительности.